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p EJERCICIO
Pruebas de Acceso a ensefianras MATEMATICAS
universitarias oficiales de grado | APLICADAS A LAS
Castilla y Ledn CIENCIAS SOCIALES | N* Piginas: 2
Tablas

OPTATIVIDAD: EL ALUMMO DEBERA ESCOGER UMA DE LAS DOS OPCIOMES Y DESARROLLAR
LAS PREGUNTAS DE LA MISMA.

CRITERI)S GENERALES DE EVALUACION:

Cada pregunta de la 1 a la 3 se puntuard sobre un méiximo de 3 puntos, La pregunta 4 se
puntuard sobre un méximo de 1 punto. La calificacién final se obticne sumando las
puntuaciones de las cuatro preguntas. Deben figurar explicitamente las operaciones no triviales,
de modo que puedan reconstruirse la argumentacidn logica y los célculos efectuados por el

alumno.

Opcibn A

1A- Una fibrica produce tres tipos de herramientas: A, B y C. En la fibrica trabajan tres
obreros, durante 8 horas diarias cada uno, y un revisor para comprobar las herramientas
durante | hora diaria. Para fabricar una herramienta de tipo A se emplean 2 horas de mano de
obra y se necesitan 6 minutos de revisidn, para la fabricacién de una de tipo B se emplean 4
horas de mano de obra y 4 minutos de revisidn y para una de tipo C se necesitan 1 hora de
mano de obra y 4 minutos de revisién. Por limitaciones en la produccidn, se deben producir
exactamente 12 herramientas al dia. Calcula ¢l nimero de herramientas de cada tipo que se
elaboran cada dia en la fibrica.

2A- Se considera la funcidn: f(x)=-x"+bx* +x4d

a) Calcula razonadamente los valores de b y & para que la funcién f{x) tenga un méximo
relativo en el punto (1,4).

b) Suponiendo b =1y d =3, representa grificamente la funcién () en el intervalo [-2,2].

3A- Un modemno edificio tiene dos ascensores para uso de los vecinos. El primero de los
ascensores s usado el 45% de las ocasiones, mientras que el segundo es usado el resto de las
ocasiones. El uso continuado de los ascensores provoca un 5% de fallos en el primero de los
ascensores y un 8% en el segundo. Un dia suena la alarma de uno de los ascensores porque
ha fallado. Calcula la probabilidad de que haya sido el primero de los ascensores.

4A- Calcula P(A B) sabiendo que P(A)=3, P(B)=¢ ¥ PANB)=+.
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Opcién B

1B- Un ahorrador dispone de 4000 € para invertir en dos tipos de fondos de inversion a
cierto plazo. En el fondo A cada participacion tiene un coste de 40 € y produce un beneficio
de 15 €, mientras que en el fondo B cada participacion da un beneficio de 5 € y su coste es
de 50 €. Sabiendo que se puede adquirir un méximo de 60 participaciones del fondo A y al
menos 40 del fondo B, utiliza técnicas de programacién lineal para determinar cuintas
participaciones de cada fondo se deben comprar para maximizar el beneficio y calcula ese
beneficio.

2B- Un agricultor dispone de 3000 € para cercar un terreno rectangular, usando el rio
adyacente como lado con el fin de que el recinto sélo necesite 3 cercas. El coste de la cerca
paralela al rio es de 5 € por metro instalado, y el de la cerca para cada uno de los lados
restantes es de 3 € por metro instalado. Calcula las dimensiones del terreno de drea maxima
que puede cercar con el presupuesto que tiene.

3B- En un determinado municipio, los ingresos mensuales de sus habitantes siguen una
distribucién normal de media 2 y desviacion tipica 200 €. Se seleccioné al azar una muestra
de 100 personas cuya media de ingresos mensuales result6 de 1060 €.

a) Para un nivel de confianza del 95%, calcula un mtervalo de confianza para el ingreso
medio mensual en ese municipio.

b) Si se toma un nivel de significacién de 0.01, calcula el tamafio muestral minimo necesario
para estimar el ingreso medio mensual con un error menor de 30 €.

4B- La probabilidad de romper una galleta al ser envasada es el 1%. Si en un envase hay 10
galletas, jcuél es la probabilidad de que al menos una galleta esté rota debido a la operacién
de envasado?
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OPCION A -
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